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 وتقييم رضا أصحاب العلاقة يأالربيان نتيجة استطلاع 

 
 - تم عرض الاستبانة على أصحاب العلاقة وكانت النتيجة وفق الجدول التالي :

 مستفيد   7عدد المستفيدين الذين سلموا الاستمارات مكتملة 
 

 ملاحظات ضعيفة   جيدة  ممتازة  العنصر / التقييم 

 النسبة  العدد   النسبة  العدد   النسبة  العدد  

كيف ترى خدمات 
 الجمعية  

5 70% 1 15% 1 15% 
 

كيف كان تعامل  
ممثل الجمعية 
 واستقباله لك 

6 
80% 1 20% 0 0% 

 

ما مدى رضاك 
عن الخدمة التي 
قدمها لك ممثل  

 الجمعية  

7 

100% 0 0% 0 0% 
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